
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ЯТДЕСЯТ ТРЕТЯ  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
від  « 25 » квітня  2024 року                  м. Мала Виска                                                 № 1942 
 

 

 

Про затвердження звіту про виконання 

Програми соціального захисту 

малозабезпечених верств населення 

Маловисківської міської територіальної 

громади на 2021 – 2023 роки протягом 

2023 року 

 
 

 

Керуючись ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядком розроблення, фінансування, моніторингу цільових програм 

Маловисківської міської ради та звітності про їх виконання, затвердженого 

рішенням сесії міської ради від 26 вересня 2019 року № 1756, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Затвердити звіт про виконання Програми соціального захисту 

малозабезпечених верств населення Маловисківської міської територіальної 

громади на 2021 – 2023 роки протягом 2023 року (додається). 

 

2. Зняти з контролю рішення сесії Маловисківської міської ради від 04 червня 

2021 року № 606 «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 15 

грудня 2020 року № 36 «Про затвердження Програми соціального захисту 

малозабезпечених верств населення Маловисківської міської територіальної 

громади на 2021 – 2023 роки» в зв’язку із закінченням терміну дії . 

 

 

 

Секретар ради                                                                                   Леся ПОСТОЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток  

до рішення Маловисківської міської ради 

від  « 25 » квітня  2024 року  № 1942 

 

 

Звіт про виконання Програми соціального захисту малозабезпечених 

верств населення Маловисківської міської територіальної громади на 2021-

2023 роки протягом 2023 року 

 Метою Програми є поліпшення якості життя вразливих груп населення, у тому 

числі жінок і чоловіків з інвалідністю, похилого віку, малозабезпечених, 

забезпечення державних гарантій та впровадження нових механізмів посилення 

адресності надання допомоги та підтримки ветеранів війни, соціального захисту осіб 

з інвалідністю, надання допомоги окремим категоріям громадян, сім’ям, які цього 

потребують. 

Програмою соціального захисту малозабезпечених верств населення 

Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки 
затвердженою рішенням сесії Маловисківської міської ради від 04 червня 2021 року 

№ 606 передбачене фінансування на 2023 рік у сумі 844 080,00  грн.  

На виконання даної програми було профінансовано 19 200,00 грн., а саме: 

- Допомогу особам з інвалідністю по зору І-ої групи з оплати за користування 

житлово-комунальними послугами в розмірі 10 800,00 грн.  

- Кошти на оплату користування послуг  телефонного зв’язку, глобальної 

інформаційної системи Інтернет на пільгових засадах особам з інвалідністю І групи, 

які пересуваються на інвалідних візках в розмірі 8 400,00 грн.  

Дана програма виконана на 2,27%. Ефективність впровадження Програми 

соціального захисту малозабезпечених верств населення Маловисківської міської  

територіальної громади на 2023 рік    являється  низькою. Низька  ефективність 

пов’язана з тим, що не в повному обсязі виконано заходи програми. Протягом 2023 

року фінансування громадських організацій соціального спрямування не 

проводилося в зв’язку з тим, що жодна громадська організація не зверталась.  Кошти 

на проведення заходів  для осіб з  інвалідністю  та дітей з інвалідністю  різних груп 

до Міжнародного дня осіб з інвалідністю, до Міжнародного дня осіб похилого віку 

та до 9 Травня не виділялися в зв’язку з тим, що не проводилися відповідні заходи.  

Не виділялися кошти на виплату матеріальної допомоги Ветеранам Великої 

Вітчизняної війни до Дня Перемоги та щомісячної стипендії особам з інвалідністю 

внаслідок війни та учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 років і більше в 

зв’язку з відсутністю осіб даної категорії. Також не виділялися кошти для виплати 

матеріальної допомоги до Міжнародного дня осіб похилого віку громадянам, яким 

виповнилось 80 років  і більше та матеріальна допомога особам з інвалідністю 

різних груп до Міжнародного дня осіб з інвалідністю так, як після введення в 

Україні воєнного стану в зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України виникла необхідність перерозподілу фінансового ресурсу на виплати, які 

спрямованні для підтримки військових та їх сімей. 

         В  результаті  аналізу  результативний показники ефективності Програми, а 

саме середній розмір допомоги на одну особу,  при запланованому показнику 0,35 

тис.грн., в 2023 році даний показник фактично склав 0,01 тис.грн., очікуваний 

показник зменшився на 0,34 тис. грн., та складає 3 % від запланованого.  



             Разом з тим показники  якості Програми, а саме питома вага відшкодованої 

матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення виконано в повному 

обсязі та складає 100 %, при  надходженні 16 звернень для отримання матеріальної 

допомоги, всі звернення  задоволено в повному обсязі. 

 

 

 

Секретар ради                                                                                   Леся ПОСТОЛЮК 


